

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Financování cyklostezky Podskalí ve Strakonících
Jméno autora:	Lenka Halounová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav logistiky a managementu dopravy
Oponent práce:	Ing. Veronika Hejpetrová
Pracoviště oponenta práce:	Městský úřad Strakonice, odbor dopravy

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání **průměrně náročné**

Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.
Náročnost zadání odpovídá úrovni bakalářské práce.

Splnění zadání **splněno**

Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.
Předložená práce splňuje zadání.

Zvolený postup řešení **správný**

Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.
Studentka nejprve zanalyzovala stávající stav včetně způsobu financování cyklostezky. Částku následně porovnávala se dvěma jinými cyklostezkami. Na základě těchto poznatků byla vytvořena situační analýza a zhodnocení vnitřního a vnějšího prostředí. Dále jsou navrženy možnosti financování v případě, že by se cyklostezka budovala znovu. Při návrhu financování cyklostezky v případě jejího nového budování mohla autorka zmínit, že náklady na novostavbu cyklostezky by se od roku 2005 mohly lišit. Vše je doplněno dotazníkovým šetřením, které zjišťuje spokojenost uživatelů cyklostezky. Navržený postup je správný.

Odborná úroveň **A - výborně**

Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.
Bakalářská práce je zpracována na velice dobré úrovni. Studentka využívala konzultace s odborníky v daném oboru a sháněla si materiály k dané tématice.

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce **B - velmi dobře**

Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.
Práce je přehledná a srozumitelná v dobré stylistické úrovni. V textu se vyskytují pouze drobné překlepy či chybějící interpunkce.

Výběr zdrojů, korektnost citací **A - výborně**

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Studentka používala všechny potřebné materiály k řešení své práce. Použitá literatura a četnost zdrojů jsou rozsáhlé a formálně správné.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. Bakalářská práce je pečlivě zpracovaná, má jasně stanovenou strukturu, cíle a postupy.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uvedte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Celkově je bakalářská práce zpracována na velmi dobré úrovni. Z bakalářské práce je zřejmé, že k ní studentka přistoupila svědomitě a zodpovědně. Obsah i forma práce prokazuje orientaci autorky v dané tématice. Kladně hodnotím zpracování a vyhodnocení dotazníkového šetření, včetně počtu respondentů. Zadáání bakalářské práce bylo splněno, a proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

- 1) Jaký má studentka názor na budoucí podporu výstavby cyklostezek u nás?
- 2) V práci studentka zmiňuje jako jednu z dalších možností spolufinancování využití PPP projektu. Jaké výhody a nevýhody spatřuje oproti financování z veřejných rozpočtů?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 7.9.2017

Podpis: 